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Tisztelt Miniszterelnök úr! 
 
 
Mindenekelőtt megköszönjük, hogy a Kormánya megbízottja Szekeres Imre miniszter 
részt vett a Magyar Feltalálók Egyesületének 2002. évi közgyűlésén, amelynek 
keretében bemutattuk az idén külföldön díjakat nyert találmányainkat, és egy 
konferencián elemeztük az európai szabadalmi rendszerhez történő 
csatlakozásunkat. 
 
Látogatását mérföldkőnek tekintjük a hazai feltalálás történelmében, amely sajnos 
1989 után leszálló ágba került. Ezen időszak alatt szerveződött a Magyar Feltalálók 
Egyesülete (MAFE) a világ egyik legjelentősebb és legsikeresebb feltaláló-
szervezetévé. Legnagyobb eredményünk, hogy a XX. század utolsó évtizedében 
romló körülmények ellenére, 1500 magyar találmányt hoztunk felszínre, és azok 
közül 300 műszaki alkotás sikerrel valósult meg a híressé vált marketing módszerünk 
révén. E tevékenységünkre külföldön mindenhol felfigyeltek. E fontos feladatot,  
a találmányok kereskedelembe vételét, rajtunk kívül Hazánkban senki sem látja el.  
A legnagyobb nehézséget számunkra három tényező adja.  
 

 Először, hogy hiányát érezzük a feltalálás terén a kormányzati partnernek, 
nincs kivel szót érteni, a feltalálás ügyének egyre inkább nincs „gazdája”.  

 Másodszor, hogy munkánkhoz eseti és utólagos, valamint az évek során 
csökkenő mértékű állami támogatást kapunk. Ha valami eseti, akkor ott 
tervezni lehetetlen. Az utólagos finanszírozás pedig egy forgó alapok 
hiányában működő társadalmi szervezetet az ellehetetlenülés felé sodorja.  

 Végezetül tevékenységünk fejlesztéséhez némi beruházásra van szükség, 
amelyhez nincs megfelelő forrásunk. 

 
Tisztelt Miniszterelnök úr!  
A Vigadóban december 9-én „ A tudástársadalom kihívásai Magyarországon” című 
konferencián elmondott beszéde, és az előadások után tett megjegyzései 
meggyőztek bennünket arról, hogy Ön és Kormánya eltökélt abban, hogy ismét 
fejlődési pályára álljon a hazai alkotó tevékenység. Ebből következően érezzük, hogy 
hamarosan megtaláljuk majd a feltalálók partnerét az állami életben, és méltányos 
támogatáshoz jutunk.  



 
A 2003. évet azonban, a jelen helyzetben képtelenek vagyunk megfelelő módon 
előkészíteni. Az új találmányokra vonatkozó marketing tevékenységre évi 20-40 millió 
forintra van szükségünk, attól függően, hogy szervezünk-e hazai nemzetközi 
találmányi kiállítást, vagy sem. Az évi szükséglet egyik felét a feltalálók és a privát 
szféra biztosítja, a másik felét az államtól várjuk. Az ilyen célokra szánt pénzt jelenleg 
minimum három tárcánál is elköltik. Nem kérünk egyebet, mint egy szerződés 
megkötését a MAFE és valamely alapkezelő állami szerv között a marketing 
tevékenység végzésére és annak támogatására vonatkozólag. Tisztelettel kérjük 
Önt, segítsen hozzá bennünket egy ilyen megállapodás megkötéséhez. 
 
A marketing munka fejlesztéséhez megfelelőbb székhely és felszerelés kellene. Ezek 
biztosítására 70 millió forintos beruházásra lenne szükségünk. E pénzből 
teremtenénk meg azt a modern fizikai és szellemi infrastruktúrát, ami garantálná a 
beruházás rövid távú megtérülését, hozzájárulva szellemi tőkénk újbóli 
gyarapodásához. Tisztelettel kérjük Önt, Miniszterelnök úr, segítsen megtalálni azt a 
„bankárt”, aki ebben partnerünk lehetne. 
 
Végezetül biztosíthatom, hogy számíthat a Magyar Feltalálók Egyesülete tagságának 
és elöljáróinak leleményére egy sikeresebb és gazdagabb Magyarország 
„feltalálásában”. 
 
Budapest, 2002. december 18. 
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